

非法采石场夜夜啃山逼走村民

相关部门称严重的话将立案查处

市中区展村西村的张先生反映，位于村西的西山上有一处非法采石场，经常通宵采石，产生的巨大噪音让整村人都难以入睡。对此，国土部门回应，市中区早已全面禁采，非法采石将予以查处。

本报见习记者 王小蒙

村民反映>>
采石噪音大
夜间难入睡

党家庄展村村西处有一座西山，近一个月来，村民被通宵采石的巨大噪音折磨得难以入睡，甚至有的村民不堪其扰搬了家。“你看这几处人家，都是受不了搬走的。”张先生指着山脚下的几处房子说。

“这处采石场并没有办理合法手续，白天不敢动工，常在晚上偷偷开采。”张先生说，他们村距离这处采石场也就200米远，一晚上不消停的轰隆隆的采石声，吵得人根本睡不着。

村民翟女士家距离西山不过二三十米远，家里的小孩每晚都被油锤的轰鸣声吵得哭闹不止。“再这样下去，我也考虑搬走了。”翟女士说。

在产生巨大噪音的同时，采石还破坏了耕地。张先生说，这处采石场一晚上一个油锤能采山石200方左右，多的时候能采600多方，山体已经被采得七零八落。“放机器的那块地原来都是耕地，采了一个多月，路边山体被削去了好大一片。”

16日上午，记者来到西山看到，有两台挖掘机正停在山腰上，旁边是已经开采出的碎石。山上的植被已不多见，耕地也已撂荒。半山腰出现大片空缺，像是被拦腰斩断。



读者张先生16日早7时拍到的盗采山石画面。视频截图

部门答复>> 发现盗采人将扣留设备

记者注意到，山脚下有一条油锤车轧出来的路，被半米高的土堵了起来。张先生说，这是因为开采人怕被查，特意堵起来的，实际上，开采出来的山石早在半夜就被人拉走了。

“他们都是晚上七八点钟出来采，第二天一早就收工了，收工时再把路堵上，过来查的时候他好说没动工。”确如张先生所说，挖掘机也被土堆挡着，在山脚下不仔细看难以发现。

“这一个月来，最多的时候一晚上有三台油锤车同时开采。”尽管没在现场找到开采人的身影，但在张先生16日早7时录制的视频中可以清晰地看到，一台油锤

车正在疯狂开采山石，轰隆隆的声音确实闹心。

记者随后来到与西山仅有一路之隔的济南市国土资源局党家庄执法监察中队，督察信访科的一名工作人员告诉记者，市中区早已全面禁采，不再审批采石手续，“目前只有山水集团在凤凰山的采石是合法的，西山应该没有审批过采石。”

济南市国土资源局一大队的房队长告诉记者，非法采石人大都在夜晚施工，不敢用炸药，而是用油锤一点点地开采。“这处采石场基本可以认定为非法采石，接下来我们会加强巡查，一旦发现盗采人，将会扣留设备，严重的话将立案查处。”

高架桥排水管
固定螺丝掉了

本报4月16日讯(记者 刘雅菲 实习生 邢小双) 16日，市民张先生反映，二环北路赵庄附近高架桥上钉着的排水管翘了起来。钉排水管的钉子不知什么原因都掉了，只剩下顶上三根钢筋吊着这根十几米长的铁管，自己每天上下班经过，看着很不放心。

16日下午，记者在二环北路赵庄附近的高架桥下看到，这段高架桥的支柱上各有一根从高架上延伸下来的排水管，直径七八厘米，长十几米，用5个铁皮带子围住钉在支柱上，唯有一根排水管例外。用来固定这根排水管的铁皮带已经残缺不全，只剩上面三根钢筋吊着，排水管已经脱离了支柱表面。

记者就排水管的安全隐患问题询问了负责这一高架路段的山东高速济泰分公司济南养护所，养护所赵主任告诉记者，17日会派人去修理，争取当天修完。

在记者拨打电话后，该养护所已经派工作人员到二环北路高架现场了解了情况。“明天会找个吊车或者通过别的方式，把排水管重新包一下，固定一下，把这个安全隐患解决了。”赵主任说。



恒大集团 沪港通标的股 香港上市股票代码:3333



恒大世纪广场

菁英领秀·精装公馆



暖春新品 应市加推

首付2.8万起+总价50万起置业学府精装房

75-109 m²精装小户王 购房享85折特惠

婚房置业

首付2万8
给爱一个家

旧房换新房

告别旧房脏乱差
轻松置业搬新家

父母养老

总价50万起
入住公园里

恒大集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP LINE
0531 8315 9888

项目地址：西客站青岛路与潍坊路交汇处（北园高架西下桥口南行即是）



*投资商：恒大集团 *开发商：济南西开置业有限公司 *整合营销：易居中国 *整合推广：达文东方
本广告相关内容、图片是对项目所做的示意表现，仅供参考。最终以政府有关部门批准的文件、图则为准，内文对项目周围道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍，旨在提供建设相关信息，不意味着本公司对此作出了任何承诺，买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。